

Simens tradicionalno otvara vrata fabrike generatora u Subotici za učenike i studente

Preko 50 učenika i studenata tehnike i elektrotehnike iz Novog Sada i Subotice danas je posetilo Simensovu fabriku vetrogeneratora u Subotici, gde su bili u prilici da se upoznaju sa praktičnom primenom znanja koja usvajaju tokom obrazovanja. Redovne i tradicionalne posete budućih mladih stručnjaka koje Simens organizuje već dugi niz godina, prilika su da se učenici i studenti upoznaju sa proizvodnim pogonom i tehnološkim procesom jedne od najmodernijih fabrika kod nas.

Ovoga puta, Simens je vrata svoje fabrike otvorio učenicima Tehničke škole „Ivan Sarić“ iz Subotice, Elektrotehničke škole „Mihajlo Pupin“ i studentima Visoke tehničke škole strukovnih studija u Novom Sadu.

Učenici i studenti su imali priliku da se, pored obilaska fabrike, detaljnije upoznaju sa tehnologijama i procesom rada, što je od izuzetnog značaja za njihov budući poziv. Današnja poseta, samo je jedan u nizu organizovanih obilazaka fabrike, budući da će Simens i u narednom periodu ugostiti veliki broj studenata i učenika.

U cilju dodatne podrške obrazovanju kvalitetnih kadrova, kompanija Simens stupila je u kontakt sa Tehničkom školom „Ivan Sarić“ iz Subotice sa predlogom za uspostavljanjem potencijalne saradnje u obrazovanju određenih profila koji su deficitarni na tržištu rada. Ukoliko ova saradnja bude realizovana, učenicima bi se obezbeđivala praksa u fabrici kako bi se već tokom školovanja upoznali sa procesom rada i ostvarili mogućnost lakšeg zaposlenja po završetku školovanja.

Kontakt za medije:

Siemens d.o.o. Beograd, Corporate Communications

Jovana Žuržin, tel: 011 20 96 338, e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG je globalni lider u oblasti elektronike i elektrotehnike, i sa 360.000 zaposlenih predstavlja jednu od najvećih i najstarijih kompanija na svetu. Siemens je u proteklih 167 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža u preko 190 zemalja. Svoju široku paletu visoko-tehnoloških proizvoda i usluga kompanija Siemens integriše u rešenja u oblasti energetike, industrije, saobraćaja i medicine. Više informacija o kompaniji možete pronaći na www.siemens.com Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi preko 1150 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća, a tradicionalno najveći obim posla odvija se u oblastima industrije, energetike, medicinske opreme i sigurnosnih sistema. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs